
 

 

 

  

 1401-1402برنامه عملیاتی دفتر توسعه آموزش دانشکده پرستاری و مامایی در سال 
 

 



 2 

 

 اختصاصی  های فعالیت هدف کمی  هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 تاریخ شروع

تاریخ 

 پایان
 ملاحظات 

 بهبود و توسعه

 ی درس یهابرنامه

 برنامه درسی توسعه و بهبود 

های اعضای هیات علمی  ارزیابی طرح درس 

های آموزشی بر اساس چک لیست طراحی  گروه

 شده 

چک لیستهای  تعداد 

 طرح درس ارزیابی 

ابتدای هر  

نیمسال  

 تحصیلی 

پایان هر  

نیمسال  

 تحصیلی 
 

ها و دادن بازخورد به اساتید در مورد طرح درس 

 اصلاحات مورد نیاز 
 1401فروردین  تعداد نامه 

اسفند  
1402 

 

 توسعه محتوای درسی 

 هاتعداد  مشاوره  ارائه مشاوره در تهیه درسنامه به اساتید متقاضی 
در طول سال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

 های تدوین شده درسنامه  داوری

های ارسالی تعداد نامه 

برای داوران و  

صورتجلسه شورای  

 آموزشی

  ادامه دارد  1401فروردین 
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 هدف کلی 

 

 هدف کمی 

 

 فعالیت های اختصاصی 

نشانگرها 

)مستندات مورد 

 نیاز(

تاریخ 

 شروع

تاریخ   

 پایان
 ملاحظات 

 

توسعه و بهبود روش  

 های آموزش نظری 

 
 

 

های آموزش توسعه و بهبود روش

 نظری

 
 

 آموزش نظری نظر سنجی از اساتید در خصوص  

 

ها و تعداد مصاحبه 

های  پرسشنامه 

 تکمیل شده 

هر  در 

نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

آموزش  نظر سنجی از دانشجویان در خصوص 

 نظری 

 

ها و تعداد مصاحبه 

های  پرسشنامه 

 تکمیل شده 

در هر  

نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

 صورتجلسه  ارائه و اجرای راهکارهای پیشنهادی 

در هر  

نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

کاربردی تدریس  های نوین و معرفی روش 

 دروس نظری و بالینی 
 تعداد کارگاه 

در هر  

نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

ریزی  های برنامهبرگزاری جلسات ماهانه با کمیته 

 درسی، آموزش بالینی و مشورتی دانشجویی 

 جهت بررسی مشکلات 

 تعداد صورتجلسه 

در هر  

نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 
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 فعالیت های اختصاصی  کمی اهداف                هدف کلی 

نشانگرها 

)مستندات مورد 

 نیاز(

تاریخ 

 شروع

  تاریخ 

 پایان
 ملاحظات 

 

توسعه و بهبود آموزش 

 مجازی

 های آموزش مجازیتبیین چالش 

نظرسنجی از اساتید و دانشجویان برای  

ها و راهکارهای ارتقای آموزش  چالش  تبیین 

 مجازی 

گزارش نظرسنجی  

مکاتبه با معاون  

 آموزشی

فروردین  
1401 

 1402اسفند 

 

برگزاری جلسات ماهانه با اعضای مشورتی  

 جهت بررسی مشکلات  دانشجویی 
 صورتجلسه 

فروردین  
1401 

اسفند  
1402 

 

تبیین راهکارهای ارتقای آموزش 

 مجازی

 

های کاربردی  روش  اساتید در موردآموزش 

 برای آموزش مجازی 

 

 تعداد کارگاه 
فروردین  
1401 

اسفند  
1402 

 

 

ارائه خدمات مشاوره در تهیه پکیج آموزشی 

 برای آموزش مجازی 

 

 تعداد گزارش 
فروردین  
1401 

اسفند  
1402 

 

اجرا  و ارزیابی راهکارهای ارتقای 

 آموزش مجازی 

پیشنهادی توسط اساتید و  جرای راهکارهای  ا

 دانشجویان 

تعداد راهکارهای  

 اجرا شده 
فروردین  
1401 

اسفند  
1402 

 

پیشنهادی   اجرا شده ارزشیابی راهکارهای

 توسط اساتید و دانشجویان

نتایج تحلیل مصاحبه  

های  ها و پرسشنامه

 تکمیل شده 

 

فروردین  
1401 

اسفند  
1402 
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 اختصاصی فعالیت های  کمی  هدف   هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 ملاحظات  پایان تاریخ شروع تاریخ 

 

بهبود  و توسعه

 آموزش بالینی

 

بررسی و ارتقا وضعیت کلی  

بالینی با محوریت   آموزش

 فراگیر و استاد بالینی

  سنجی  نیاز و موقعیت تحلیل

 و فراگیران  مشکلات بررسی)آموزشی

 ( بالینی آموزش حوزه در اساتید 

ارسال گزارش از  

 پیشرفت کار 
  1402اسفند  1401فروردین 

بالینی مبتنی بر استاندارد   ارائه آموزش

 های بالینی 
 بازخورد از دانشجو

هر نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

 حوزه  در اساتید توانمندسازی

 بالینی آموزش

 های   کارگاه نیاز سنجی و برگزاری

 روش بر تمرکز با اساتید  توانمندسازی

 بالینی تدریس مجازی   و نوین های

  ادامه دارد  1401فروردین  تعداد کارگاه 

 های   کارگاه نیاز سنجی و برگزاری

  بر تمرکز با اساتید  توانمندسازی

  تجهیزات با کار نحوه و پروسیجرها

 پزشکی 

 

 

 

 

  ادامه دارد  1401فروردین  تعداد کارگاه 

نوین توسعه کاربرد روش های 

 آموزش و ارزشیابی بالینی 
 

مشاوره در جهت برگزاری راندهای بالینی  

 ای بین حرفه 

تعداد راندهای بالینی بین  

 حرفه ای 

در هر نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

طراحی اپلیکیشن آموزشی برای کاراموزی  

 دانشجویان 
  1402اسفند  1401فروردین  اپلیکیشن طراحی شده 

های آموزشی مدیا و فیلم توسعه مولتی 

مربوط به پروسیجرهای پرستاری، مامایی  

 و اتاق عمل 

 

 

 

 

های  مولتی مدیا و فیلم 

 آموزشی
  1402اسفند  1401فروردین 
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 فعالیت های اختصاصی  هدف کمی  هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 ملاحظات  پایان تاریخ شروع  تاریخ

 

 

توسعه و اجرای آموزش آبشاری در 

 آموزش بالینی 

تعداد برنامه های بالینی  

 اجرا شده 
  1402اسفند  1401فروردین 

 دستیار آموزشی توسعه و اجرای  
تعداد برنامه های اجرا  

 شده 
  1402اسفند  1401فروردین 

-بکارگیری روش های نوین و مجازی

حضوری آموزش بالینی و دریافت بازخورد 

 از دانشجویان

 

 ارائه گزارش 
 

 1401فرورین 

 

 ادامه دارد 
 

  استانداردهای سازیپیاده

  و بالینی  آموزش در نظارتی

  از بازدید  گزارش تحلیل

  آموزش کمیته در  ها کارآموزی

 بالینی
 

بکارگیری روش های ارزشیابی بالینی  

 نوین و ارزیابی نتایج آن ها
 1401فروردین  ارائه گزارش 

 

 ادامه دارد 
 

های  لیست تدوین استاندارد ها و چک  

 نظارتی 
  ادامه دارد  1401فروردین  جلسه صورت

 جلسه صورت ای های دورهنظارت انجام و تحلیل 
هر نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 
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جامعه محور کردن  

و پاسخگو کردن  

 آموزش

نیازسنجی اجتماعی برای تعیین 

 نیازهای جامعه 

های جامعه برای ارائه عرصهشناسایی 

 خدمات و آموزش دانشجویان

در هر نیمسال   های شناسایی شده عرصه

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

ها با نیازهای منطبق کردن آموزش

 جامعه

برگزاری جلسات هماهنگی در خصوص 

ارائه خدمات و آموزش دانشجویان در 

 های شناسایی شده عرصه

در هر نیمسال   صورتجلسات 

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

پایش خدمات و آموزش ارائه شده در  

 های جامعه عرصه

نتایج ارزشیابی کمی و  

 کیفی 

در هر نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 
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 فعالیت های اختصاصی  هدف کمی  هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 ملاحظات  پایان تاریخ  شروع تاریخ 

 

توسعه و بهبود 

های  روش

 ارزیابی دانشجو 

  یهاروش بهبود و توسعه

  دروس در دانشجو یابیارز

 ینظر

های  س از نظر روش وبررسی طرح در

ارزشیابی دانشجویان و ارائه تکالیف ماژور و  

 مینور مناسب با واحد درسی 

 ارسال گزارش 
ابتدای نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

 ارسال گزارش  نیاز تحلیل سئوالات دروس تئوری بر حسب 
پایان هر نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

ارائه بازخورد به اساتید در مورد انالیز 

 ای های چندگزینه سوالات آزمون
 های ارسال شده نامه

پایان هر نیمسال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

  یهادر مورد کاربرد روش دی مشاوره به اسات

 ین یو بال یدروس نظر  یابیارز نینو
 ها تعداد مشاوره

در طول هر  

 ی لی تحص مسالین
  ادامه دارد 

نیازسنجی از اساتید دانشکده جهت 

برگزاری کارگاههای آشنایی اساتید با  

های نوین ارزشیابی دانشجو و  توسعه  روش

های کیفی ارزشیابی دانشجو و حرکت  روش

 های نوین ارزشیابی به طرف نسل 

تحلیل نتایج نیازسنجی و  

تصمیم گیری در مورد  

 برگزاری کارگاههای لازم 

ابتدای هر سال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 
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های  توسعه و بهبود روش

ارزیابی دانشجو در دروس  

 بالینی 

 

های ارزشیابی بالینی بررسی روش

 طرح درسهادانشجویان در 

ارسال گزارش و  

صورتجلسه نشست  

 کمیته ها 

ابتدای  یک بار در 

هر نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

مشکلات   ینظارت بر اجرا و مرتفع ساز

ای  هدر کاربرد لاگ بوک کاراموزی موجود 

دانشجویان کارشناسی و کارشناسی ارشد  

 با همکاری سایر کمیته ها 

 ارسال گزارش 
در ابتدای هر سال  

 تحصیلی 
  ادامه دارد 

طراحی و اجرای لاگ بوک الکترونیک در  

 کارشناسی و کارشناسی ارشدمقطع  

های  تعداد لاگ بوک 

 الکترونیکی 

در ابتدای هر  

 نیمسال تحصیلی 
  ادامه دارد 

  یاسک آزمون بهبود و توسعه

 ی کارورز شیپ

نظارت بر شیوه طراحی آزمون اسکی پیش  

 کارورزی

نتایج تحلیل مشاهدات و  

 هامصاحبه 

در پایان هر  

 نیمسال تحصیلی 
  ادامه دارد 

نظارت بر اجرای آزمون اسکی پیش  

 کارورزی

نتایج تحلیل  مشاهدات و  

 هامصاحبه 

در پایان هر  

 نیمسال تحصیلی 
  ادامه دارد 

 ارزیابی آزمون اسکی پیش کارورزی 
نتایج تحلیل مصاحبه و 

 پرسشنامه 

در پایان هر  

 نیمسال تحصیلی 
  ادامه دارد 
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 فعالیت های اختصاصی  هدف کمی  هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 ملاحظات  تاریخ پایان تاریخ شروع

 

توسعه و بهبود 

های  روش

 ارزشیابی استاد

های  توسعه و بهبود روش

 ارزشیابی استاد

اتخاذ راهکارهایی برای مشارکت بیشتر  

 فراگیران در انجام ارزشیابی اساتید 

نیمسال  در طول  ارسال گزارش 

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

اطلاع رسانی به موقع و مناسب به 

 دانشجویان جهت ارزشیابی استاد 

میزان مشارکت  

 دانشجویان 

ابتدای زمان  

 ارزشیابی

  ادامه دارد 

بررسی مشکلات فرایند ارزشیابی استاد از  

و یافتن  و اساتید دیدگاه دانشجویان 

و ارزشیابی راهکارهای پیشنهاد  راهکارها 

 ها آنشده 

ارسال گزارش از پیشرفت  

 کار

در طول نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

دانشجو   یابیارزش  ندی فرابررسی مشکلات  

  افتنیو  د یو اسات  انیدانشجو دگاهیاز د

 "راهکارها

 

ارسال گزارش پیشرفت  

 کار

در طول نیمسال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 

های نوین ارزشیابی استاد  روش توسعه 

 نظیر خود ارزشیابی و ارزشیابی همتا

نتایج تحلیل نظرسنجی و  

 مصاحبه 

ابتدای سال  

 تحصیلی 

  ادامه دارد 
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 فعالیت های اختصاصی  هدف کمی  هدف کلی 
نشانگرها )مستندات  

 مورد نیاز(
 ملاحظات  زمان پایان زمان شروع

 

توانمندسازی  

اعضای هیات  

حیطه  علمی در 

های مختلف  

آموزش علوم 

 ی کپزش

توانمندسازی اعضای هیات علمی 

های مختلف آموزش در حیطه

 ی کعلوم پزش

 ادامه دارد  درهر ترم  سنجی گزارش نیاز نیازسنجی در رابطه با توانمندسازی اساتید 

 

هماهنگی با واحد توانمندسازی اساتید و  

جهت برگزاری   EDCآموزش مداوم  

 های توسعه فردی برای اساتید کارگاه

تعداد مشارکت اساتید در  

 هاکارگاه
 ادامه دارد  EDC طبق بولتن

 

های علمی  برگزاری ژورنال کلاب و نشست 

در خصوص آخرین دستاوردهای علمی در  

 حوزه آموزش 

 ادامه دارد  هر ماه  هاکلاب نال تعداد ژور

 



 

 


